I1 - VAN TOC, QUANG DUONG, THOI GIAN

VAN TOC

a) Bai toan 1 : Mot 6 to di dugc quang dudng dai 170km hét 4 gi¢. Hi trung
binh mdi gi¢ 6 t6 d6 di duoc bao nhiéu ki-16-mét ?

Trung binh mdi gi& 6 t6 di dugc 1a :
170 : 4 = 42,5 (km)
Dép s6 : 42,5km.
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Nhan xét : Trung binh mdi gio 6 t6 di duoc 42,5km. Ta ndi vén téc
trung binh hay néi van tat vén téc cla 6 to la b6n muoi hai phdy nam
ki-l6-mét gio, viét tat la 42,5 km/gio.
Vay van toc cla 6 t6 la

170 : 4 = 42,5 (km/qi@)

Muén tinh vén téc ta Iy quang dudng chia cho thdi gian.
Goi van toc la v, quang dudng la s, thdi gian la t, ta co :
v=s:t
b) Bai toan 2 : Mot ngudi chay dugc 60m trong 10 gidy. Tinh van tdc chay
clia ngudi do.
Bai giai
Van téc chay cla ngudi dé la :
60 : 10 = 6 (m/giay)
Dap s6 : 6 m/giay.

@ Mot nguai di xe may di trong 3 gid duge 105km. Tinh van téc cla ngudi di
Xe may.
@ Mot may bay bay dugc 1800km trong 2,5 gio. Tinh van t6c clia may bay.

&P M6t ngudi chay dugc 400m trong 1 phat 20 giay. Tinh van tdc chay cla
ngudi do vdi don vi do la m/giay.



